
Figury Obrotowe

Powodzenia!

Poziom trudności: Średni

1. Ile podstaw ma walec?

A - jedna

B - dwie

2. Wszystkie figury obrotowe to?

A - stozek,walec

B - prostopadloscian,kwadrat

C - kwadrat,walec,prostopadloscian

D - zadna z tych odpowiedzi nie jest  prawdziwa

3. stozek powstaje w wyniku obracania:

A - kola

B - trojkata

4. Promień podstawy jest oznaczany litera :

A - r

B - h

C - a

D - m

5. Krawedz boczna w figurach obrotowych jest potocznie nazywana: ?

A - tworzaca

B - krawedzia boczna

C - obrotowa
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. A

5. A
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